	3. Газы
	92. В каком объеме оксида азота (IV) содержится столько же атомов, сколько и в 1 л криптона (объемы измерены при одина​ковых условиях)?

93. В каком объеме оксида азота (II) содержится столько же электронов, сколько и в 1 л водорода (объемы измерены при одинаковых условиях)?

95. Какую плотность (г/л) имеют при нормальных условиях: а) неон; б) иодоводород?

96. При нормальных условиях один из газов, являющийся простым веществом, имеет плотность 1,696 г/л. Какой это газ?

97. В 5,6л газа (н.у.), являющегося простым веществом, находится 3,612*1024 электронов. Установите, какой это газ.

98. Сероводород и кислород находятся каждый под давлени​ем 96 кПа. Один из газов находится при температуре 20°С. При какой температуре находится другой газ, если известно что оди​наковые объемы этих газов в этом случае имеют одинаковые массы?

99. Хлороводород и аргон находятся каждый при температу​ре 10 °С; один из газов — под давлением 101 кПа. При каком давлении находится другой газ, если известно, что одинаковые массы этих газов в этом случае имеют одинаковые объемы?

100. Газообразный оксид серы при 60°С и 90 кПа имеет плотность 2,08 г/л. Установите формулу этого оксида.

101. Плотность оксида углерода при -18°С равна плотности этана при 0°С (давление одинаковое). Установите формулу ок​сида углерода.

102. Плотность оксида углерода при 91,8 кПа равна плот​ности пропина  при 101 кПа (температура одинаковая). Установите формулу оксида углерода. 




